

Создавать уникальные вещи, можно не затрачивая много средств. Яркий тому пример — плетение из газетных трубочек. Времени, конечно, потребуется немало. Зато, кроме удовлетворения и радости творчества, вы станете обладателями оригинальных и красивых поделок. Будет решена проблема с подарками - их по силам сделать своими руками.

Плетение из газетных трубочек очень увлекательное и полезное занятие – развивает у дошкольников мелкую моторику, фантазию и творческую индивидуальность, психические компоненты личности (воображение, восприятие, внимание, память, мышление, речь), а также эмоционально – волевые качества.

Этим и занялись родители и дети 4 апреля. Мастер-класс по изготовлению поделок из газетных трубочек провела мама наших воспитанников Киселёва А.Ю. Примечательно, что интерес проявили не только мамы воспитанников, но и папы.

Каждый из присутствующих почувствовал себя мастером. И хотя работа была кропотливой и напряжённой, результатом были довольны все. Ведь самый дорогой подарок именно тот, что сделан своими руками.